
ESTADO DE SERGIPE
cÂvr,rne MUNTcTPAL DE sIRIRI-sE

Ata da 10' (décima) Sessão da Câmara
Municipal de Siriri do Estado de Sergipe.

Ao décimo nono dia do mês de abril do ano de dois mil e

vinte e dois (19/04/2022) em Sessão Ordinária no Plenário
Vereador José Victor Alves em hora regimental
compareceram os Edis; Edézio José de Moura (Presidente),
Claudemi Santos Nunes (Vice-Presidente), Almir de
Oliveira Santos (2o secretário), e os vereadores: Ilmar
Passos Santos, Jackson Martins Fontes, Jussikarlos Silva
Andrade, e Tiago Santos de Oliveira. Havendo número
legal e quórum, o senhor Presidente declarou aberta a
presente sessão. Logo após, iniciou ao Pequeno Expediente,
concedendo a palavra ao edil Jussikarlos Silva Andrade,
para fazer a leitura da ata da sessão anterior, a qual foi
aprovada por todos os vereadores presentes. Em seguida, o
senhor Presidente deu início ao Grande Expediente,
concedendo a palavra ao edil Ilmar Passos Santos, o qual
saúda aos nobres colegas, público presente e aos ouvintes do
A1ô Siriri e mídias sociais. O mesmo solicitou ao Secretário
Municipal de Obras que busque meios para efetuar o
calçamento da rua que liga a Rua Nossa Senhora da

Conceição à Rua da Paz; solicitou ainda ao referido
secretário que sejam feitos os ajustes necessários no serviço
de iluminação pública dos povoados Sabinópolis e

Fazendinha. Alertou à gestão municipal sobre a necessidade
de melhoria no abastecimento de água dos povoados Lagoa
Grande e Castanhal. Parabenizou aos organizadores do
tradicional tomeio de futebol realizado no povoado
Castanhal. Por ordem de inscrição, concedeu a palavra ao
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edil Claudemi Santos Nunes, o qual saúda aos nobres
colegas, público presente e aos ouvintes do A1ô Siriri e

mídias sociais. O mesmo comentou sobre a ausência de
representante da gestão e do Secretário Municipal de
Esportes no tradicional torneio de futebol do povoado
Castanhal, enfatizando que, eventos como este devem ser
apoiados. Parabenizou ao edil Almir Santos de Oliveira pela
distribuição de peixes paÍa a comunidade do povoado
Fazendinha. No tocante aos peixes distribuídos pela gestão
municipal, o edil frisou que, nas próximas vezes, é melhor
que seja um peixe de maior tamanho e que não seja repetido
o erro de faltar para as seúas que foram distribuídas. Logo
após, o senhor Presidente deu início à Ordem do Dia, onde
colocou em discussão e votação única: Pedido de
Providência n" 02 de 12 de abril de2022, da autoria do edil
Claudemi Santos Nunes, o qual, após discutido, foi
aprovado por todos os vereadores presentes. Logo após,
colocou em discussão e 2u e última votação: Projeto de Lei
n' 0312022 de 29 de março de 2022 - Cria Campanha
Permanente de orientação, prevenção e conscientização
da Depressão, Transtorno de Ansiedade e Síndrome do
Pânico no município de Siriri, da autoria do edil
Jussikarlos Silva Andrade, o qual, após discutido, foi
aprovado por todos os vereadores presentes. Em seguida, o
senhor Presidente iniciou a Explicação Pessoal, concedendo
a palavra ao edil llmar Passos Santos, o qual solicitou à
gestão municipal que tome providências no tocante à uma
árvore com risco de queda no povoado Sabinópolis. Por
ordem de inscrição, concedeu a palavra ao edil Jackson
Martins Fontes, o qual saúda aos nobres colegas, público
presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O
mesmo parabenizou ao Gestor Municipal pela autoria do
Projeto de Lei que dispõe da criação do "Cartão
SIRIRICARD", que beneficiará a população e o comércio
local, ressaltando que solicitará a presença de um
representante da Secretária Municipal de Assistência Social,
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nesta casa legislativa, para fazer explanação sobre o referido
Projeto. O edil comentou sobre um vídeo recebido, onde foi
constatada a agressão verbal feita pelo responsável dos garis
à outro servidor da pasta, o edil frisou que repudia este tipo
de atitude e levará o caso à gestão municipal para que o ato
não seja repetido. Solicitou à Secretaria Municipal de Obras
que seja efetuado o serviço de limpeza nas localidades Baixa
D'areia e Vila Nova; solicitou também a pavimentação da rua
que liga a Rua Nossa Seúora da Conceição à Rua da Paz.
No tocante à feira livre do município, o edil destacou sobre
os prejuízos decorrentes da realização da mesma aos sábados.
Parabenizou ao edil Almir de Oliveira Santos pela
distribuição de peixes paÍa a comunidade do povoado
Fazendinha; e sobre os peixes distribuídos pela gestão
municipal, o edil parabenizou a ação, todavia solicitou que na
próxima vez seja analisado melhor o tamanho e a quantidade
paru que não falte para as senhas já distribuídas. Por ordem
de inscrição, concedeu a palavra ao edil Jussikarlos Silva
Andrade, o qual saúda aos nobres colegas, público presente
e aos ouvintes do A1ô Siriri e mídias sociais. O mesmo
agradeceu aos nobres edis pela aprovação unânime do
Projeto de Lei no 03 de sua autoria. Agradeceu à comunidade
do povoado Castanhal pelo convite pâra participar do
tradicional torneio de futebol da localidade, que tem como
um dos fundadores o saudoso pai do edil. Relatou que esteve
presente também no torneio de quadra realizado no sábado de

aleluia, no povoado Siririzinho, parabenizando aos
participantes e organizadores. No tocante ao Projeto de Lei no

06, da autoria do Gestor Municipal, o edil salientou que é

necessária a inclusão de premiações para os eventos
tradicionais no município. Por ordem de inscrição, concedeu
a palavra ao edil Tiago Santos de Oliveira, o qual saúda aos
nobres colegas, público presente e aos ouvintes do Alô Siriri
e mídias sociais. O mesmo parabenizou aos organizadores do
tradicional tomeio de futebol do povoado Castanhal,
ressaltando sobre a necessidade de apoio vindo da gestão
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municipal. O edil ressaltou também sobre a necessidade de
melhoria no piso do Ginásio esportivo da cidade, salientando
que a gestão municipal deve rever as prioridades, visto que
está previsto para o mês de juúo um evento festivo de alto
custo, chama atenção paÍa o fato. Parabenizou ao edil
Jussikarlos Silva Andrade pela autoria do Projeto de Lei no

03, e ao edil Almir de Oliveira Santos pela distribuição de
peixes para a comunidade do povoado Fazendinha. No
tocante aos peixes distribuídos pela gestão municipal, o edil
parabenizou a ação, entretanto, solicitou que não seja
repetido o erro de faltar para as senhas já distribuídas. Sobre
o Projeto de Lei que dispõe da criação do "Cartão
SIRIRICARD, o edil frisou que será beneficente à população
e ao comércio local, destacando ainda que o referido Projeto
deve ser analisado e aprimorado. Por ordem de inscrição,
concedeu a palavra ao edil Claudemi Santos Nunes, o
mesmo comentou sobre o Projeto de Lei que dispõe da
criação do "Cartão SIzuRICARD", salientando que este
beneficiará à população e ao comércio local, ressaltando que
a quantidade mínima de família beneficiadas deve ser 400.
No tocante aos peixes distribuídos pela gestão municipal, o
edil parabenizou a ação, entretanto, solicitou que não seja
repetido o erro de faltar para as senhas já distribuídas. Com a

palavra, o senhor Presidente parabenizou à gestão municipal
pela distribuição de peixes na semana santa e ao edil Almir
de Oliveira Santos pela distribuição de peixes no povoado
Fazendinha. Nada mais havendo atÍatar, o senhor Presidente
declarou encerrada a presente sessão e convocou os nobres
pares para o dia e à hora conforme o Regimento Intemo. Eu,
Jussikarlos Silva Andrade, vereador desta casa, lavrei a
presente ATA que será assinada pelo senhor Presidente e

demais vereadores presentes.
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Edézio José de Moura

Presidente
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Claudemi Santos Nunes

Vice-Presidente
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Os vereadores:

Almir de Oliveira Santos
2" Secretário
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